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Leistungsverzeichnis Seniorenwohnungen 
 

Grundriss 2-Zimmer Appartement    Grundriss 1-Zimmer Appartement 

64 qm Wohnraum 46 qm Wohnraum 

   

 

� Ausstattung mit persönlichem Mobiliar 
� Bad mit WC und Dusche 
� Terrasse oder Balkon 
� Notrufanlage mit Rufbereitschaft rund um die Uhr 
� Breitbandkabelanschluss für Rundfunk- und Fernsehempfänger 
� Eigener Telefonanschluss (hausinterne Gespräche gebührenfrei) 
� Zentralheizung, Licht, Strom, Kalt- und Warmwasser, Entwässerung, Müllab-
fuhr/Straßenreinigung 

� Instandhaltung inkl. Hausmeisterservice 
� Wöchentlich Reinigung der Wohnung (Fenster und Rahmenreinigung inklusive) 
� Fahrstuhl 
� Pflege des Gartenbereiches und der Grünanlagen 
� Trockenraum 
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Gemeinschaftseinrichtungen 

� Speiseräume und Aufenthaltsräume  
� Café mit großer Sonnenterasse (Wir kochen selbst!) 
� Gartenanlage mit Duft- und Rosenbeeten und einem stimmungsvollen Teichbiotop 
� Veranstaltungsräume (z. B. Kaminzimmer mit Bibliothek, Café) 
� Therapieräume für Ergo- und Beschäftigungstherapie 
� Wohnflure mit Kommunikationsbereich 
� Spezialwannen mit Hydrosound 
� Pflegebäder mit Pflegewhirl 
� Fahrstühle 
� Blumenschmuck und Dekoration 
 

Verpflegung 

� Versorgung durch unsere hauseigene Küche  
� Mittagessen wahlweise zwischen 2 kompletten Menüs (Vollkost, leichte Vollkost) 
� Frühstück und Abendbrot gegen Aufpreis 
� Einnahme der Mahlzeiten im Speiseraum Haupthaus 
� Bei Krankheit vorübergehend Begleitung in den Speisesaal 
� Zimmerservice gegen Aufpreis möglich 
 

Pflege und soziale Betreuung 

� Bei Bedarf Pflege durch den hauseigenen ambulanten Dienst  
� Examinierte, qualifizierte und geschulte Pflegekräfte sowie Therapeuten  
� Notfallversorgung   
� Drahtloser Funkfinger für Notrufe gegen Gebühr 
� Aktivitäten zur Förderung der Selbständigkeit (Freizeitangebote, Geburtstagskaffee, 
jahreszeitliche Feste) 

� Regelmäßigen Feiern und Feste im Haus (z.B. Sommerfest, Weinfest, Tanztee) 
� Vertretung der Bewohnerinteressen durch den Heimbeirat (monatliche 
Heimbeiratssitzung, Mitarbeit bei der Speiseplanerstellung) 

� Seniorenzeitung "Der Blick" (aktive Mitwirkung der Bewohner) 
� Empfang und Sekretariat werktäglich von 8.00 - 16.30 Uhr1 geöffnet 
� Freie Arztwahl und Begleitung der Ärzte bei Hausbesuchen 
� Beratung und Einkauf von professionellen Hilfsmitteln 
� Regelmäßige Informations- und Gesprächsabende für Angehörige 
� Bei Krankenhausaufenthalten wöchentliche Krankenhausbesuche 
� Sterbebegleitung durch geschulte Mitarbeiter 
� Angebot der Kurzzeitpflege 
 

                                                           
1 Freitags von 8.00 – 15.00 Uhr 
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Weitere Angebote unseres Hauses 

� Angebot der Teilnahme an internen und externen Veranstaltungen  
(z.B. evangelische und katholische Gottesdienste, Vereinszugehörigkeit) 

� Hauseigener Kleinbus (Ausflüge, Einkäufe, etc.) 
� Friseursalon 
� Vermittlung von medizinischer Pediküre und Maniküre 
� Vermittlung von speziellen Therapien (Krankengymnastik, Massage) 
� Vermittlung von Zivildienstleistenden 
� Verkauf von schicker und preisgünstiger Seniorengarderobe 
� Möglichkeit zum Probewohnen 
� Gästezimmer für Verwandte und Freunde 
� Waschen und Glätten der eigenen Wäsche gegen Aufpreis in der hauseigenen Wäscherei 
(kg/3,87 Euro) 

� Vermietung von Kellerräumen und Garagen 
 
Preise 
 

Einzimmerappartement, 46 qm                 Zweizimmerappartement, 64 qm, mit Wohn- 
Küche, Bad und Abstellraum                     und Schlafzimmer, Küche, Bad, Abstellraum 
im Monat 1.303,79 Euro                           im Monat 1.605,46 Euro 
 
Bei Doppelbelegung 230,08 Euro Aufpreis im Monat. 
                     
 


